

Pachuca, Hgo.,  de septiembre del 2022


Asunto: Informe Trimestral.


Lic. Erika Celis Hernández,
Encargada de la Secretaría Técnica y
Directora de Normatividad, Riesgos y Política Pública 
de la Secretaría Técnica del Sistema Estatal Anticorrupción 
de Hidalgo, 
Presente.


La que suscribe, Angélica Tomasa Rodríguez Pérez, Integrante del Comité de Participación Ciudadana del Sistema Estatal Anticorrupción de Hidalgo, me permito presentar a Usted el INFORME DE ACTIVIDADES CORRESPONDIENTE A LOS MESES:  JULIO, AGOSTO Y SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, como a continuación se describe:


 4 de julio de 2022.

Participé en la Mesa de Trabajo de la Comisión Ejecutiva, realizada en las instalaciones de la Secretaría Técnica del SEAH


5 de julio de 2022.

Asistí a la Sesión Ordinaria del Congreso del Estado Libre y Soberano de Hidalgo, en la que fueron presentadas Iniciativas de reformas a la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Hidalgo y a la Ley Orgánica Municipal para el Estado de Hidalgo.

Asistí a la presentación del Libro: “Derecho Administrativo Disciplinario y Penal del Enemigo frente a la corrupción” de su autora : Dra. Lizbeth Xóchitl Padilla Sanabria.   Presentadores: Mag. Alfredo René Uribe Manriquez y Mag.  José Luis Mendoza Gamiño.





8 de julio de 2022.

Participé en la Segunda Sesión Ordinaria del Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Hidalgo.

Participé en la Plática virtual “Día por la Integridad” dirigida a servidores públicos del Poder Judicial del Estado de Hidalgo.


13 de julio de 2022.

Participé, de manera virtual, en el Mecanismo Nacional de Revisión entre Pares, realizado por UNODC. 

Mesa de Trabajo de los Comités de Participación Ciudadana de: Morelos, Colima e Hidalgo


14 de julio de 2022.

Participé, de manera virtual, en el Mecanismo Nacional de Revisión entre Pares, realizado por UNODC.  “Revisión del Artículo 33 de la Convención de Mérida”


15 de julio de 2022.

Participé en la Capacitación denominada: “Generalidades del Sistema Nacional y Sistema Estatal Anticorrupción” dirigida a servidores públicos de Dependencias del Poder Ejecutivo del Estado de Hidalgo.


21 de julio de 2022.

Participe, de manera virtual, en la Mesa de Trabajo “Implementación de la Política Estatal Anticorrupción”


5 de agosto de 2022.

Participé en el Taller “Código de Ética y Código de Conducta” impartido a servidores públicos del INDEMUN.


8 de agosto de 2022.

Participé en la Mesa de Trabajo de la Comisión Ejecutiva del SEAH, realizada en las instalaciones de la Secretaría Técnica, respecto de la integración de los Programas de Implementación de la Política Estatal Anticorrupción.


11 de agosto de 2022.

Asistí a la Reunión convocada por el Equipo de Transición de la Administración 2016 – 2022 y el Equipo de Transición de la Administración 2022 – 2028 del Poder Ejecutivo del Estado de Hidalgo.  “Diálogo con los Órganos Internos de Control”


15 de agosto de 2022.

Participé en la Mesa de Trabajo de la Comisión Ejecutiva del SEAH, para la integración del Programa de Implementación de la Política Estatal Anticorrupción de Hidalgo. 


17 de agosto de 2022.

Se realizó la 2ª. Sesión Ordinaria del Comité de Participación Ciudadana del SEAH.


18 de agosto de 2022.

Participé en la III Sesión Extraordinaria del Órgano de Gobierno de la Secretaría Técnica del SEAH.

Participé en la Mesa de Trabajo del Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción.


19 de agosto de 2022.

Participé en el Webinar “Evaluación del Control Interno Municipal”, impartido en el INDEMUN.




22 agosto de 2022.

Participé en la Mesa de Trabajo, realizada por los integrantes del Comité de Participación Ciudadana del SEAH, para llevar a cabo la “Revisión entre Pares” al CPC del Estado de Colima.


23 de agosto de 2022.

Participé en la plática “Género y Anticorrupción”, impartida por la Mtra. Luz María Ramírez Pérez, Directora General de la Fiscalía para la atención de Delitos  de Género en la Subprocuraduría de Delitos de Género, Desaparición de Personas. 


25 de agosto de 2022.

Participé en el Foro “Retos Institucionales del Combate a la Corrupción”, realizado en las instalaciones de la Universidad Autónoma Metropolitana, Unidad Cuajimalpa, en la Ciudad de México.


30 de agosto de 2022.

Participé en la 5ª Sesión Extraordinaria del Órgano de Gobierno de la Secretaría Técnica del Sistema Estatal Anticorrupción.


31 de agosto de 2022.

Participé en la plática impartida a la Comisión de Selección del Sistema Estatal Anticorrupción de Hidalgo.


1° de septiembre de 2022.

Participé en la Mesa de Trabajo de la Comisión Ejecutiva del SEAH, para la integración del Programa de Implementación de la Política Estatal Anticorrupción de Hidalgo.




2 de septiembre de 2022.

Participé en la plática impartida por Mónica Alejandra González Hamilton, Secretaria Ejecutiva del Sistema Estatal de Protección Integral de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes del Estado de Hidalgo.


15 de septiembre de 2022.

Participé en la Mesa de Trabajo del Comité de Participación Ciudadana del Sistema Estatal Anticorrupción de Hidalgo.


19 de septiembre de 2022.

Participé de manera virtual, en el Encuentro de la Red de Comités de Participación Ciudadana.

Asistí al 2do. Informe de Gobierno del Presidente Municipal de San Agustín Tlaxiaca, Hidalgo.


23 de septiembre de 2022.

Participé, de manera virtual, en la plática “Capacitación de Derechos Humanos, Responsabilidades de las y los servidores públicos” impartida por el Lic. Alan Aguilar Ángeles, de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de Hidalgo.

Participé en la Reunión de Trabajo, convocada por la Secretaría de Contraloría del Gobierno de Estado, para las actividades de Jurado de “Transparencia en corto”


26 de septiembre de 2022.

Participé, en calidad de invitada permanente,  en la 2ª Sesión Ordinaria de la Comisión Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Hidalgo.


28 de septiembre de 2022.

Participé en la Reunión de Trabajo, convocada por el Secretario de Contraloría del Gobierno del Estado, Dr. Álvaro Bardales, relativa a las Jornadas de Capacitación.


30 de septiembre de 2022.

Asistí  a la Entrega de Constancias a servidores públicos del Ayuntamiento de Pachuca de Soto, Hidalgo, sobre “Sensibilización en materia de anticorrupción”

Sin otro particular, reciba un cordial saludo.


Atentamente.
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